



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ №

ПРОЄКТ

(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від «\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Про укладення договору оренди нерухомого майна  
із Комунальним некомерційним підприємством  
«Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня»  
Житомирської обласної ради

Розглянувши клопотання комунального некомерційного підприємства «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради (код ЄДРПОУ 02774119), керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Цивільним кодексом України, Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Положенням про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, затвердженим рішенням 20 сесії районної ради 6 скликання від 27.11.2013 р. №416 зі змінами та доповненнями, рішенням 34 сесії районної ради 7 скликання від 30.07.2020р. №1082 «Про затвердження Переліків першого та другого типу об'єктів оренди комунальної власності», враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати в оренду терміном на 1 рік з 28.12.2020р. по 27.12.2021 р. Комунальному некомерційному підприємству «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради (код ЄДРПОУ 02774119) приміщення за адресою: Житомирський район, с. Станишівка, вул. шосе Сквирське, 3, площею 980,3 кв. м., що належить до спільної власності територіальних громад сіл та селищ Житомирського району та перебуває в оперативному управлінні і балансі Комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради, для розміщення відділення реанімації та інфекційного відділення для надання невідкладної допомоги та лікування хворих дітей області з інфекційними захворюваннями.

2. Встановити орендарю, в особі комунального некомерційного підприємства «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради, орендну плату у розмірі 1 грн на рік. Нарахування ПДВ на суму орендної плати здійснюється у порядку, визначеному чинним законодавством.

3. Доручити Генеральному директорові Комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради Собку Т.Д. укласти договір оренди нерухомого майна відповідно до цього рішення та вчинити інші дії, передбачені Законом України «Про оренду державного та комунального майна» та Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету і комунальної власності.

Заступник голови районної ради

В.СТАХ

Розробник проекту рішення:  
Виконавчий апарат районної ради

Відповідальний виконавець:  
головний спеціаліст з питань комунальної  
власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної  
власності виконавчого апарату районної ради  
С. Уницький, 42-61-08